
 

 

 

 
Soziale Dienstleistungen 

 
 
Die Stiftung BENEFO ist eine etablierte NGO im Thurgau mit Sitz in Frauenfeld. Sie betreibt die Fachstelle 
Opferhilfe Thurgau und die Beratungsstelle für Familienplanung, Schwangerschaft und Sexualität. Die Stellen 
erbringen ihre Leistungen im Auftrag des Kantons Thurgau auf der Basis der entsprechenden Bundesgesetze 
und einer Leistungsvereinbarung. Eine Rechtsauskunft erweitert das Angebot. 
 
 
Infolge Pensionierung der langjährigen Stelleninhaberin suchen wir per 1. März 2024 oder nach Vereinbarung  
 
Geschäftsleiter:in / Sozialarbeiter:in Opferhilfe 80 – 100 % 
 

Sie führen unsere Beratungsstellen in fachlicher, organisatorischer, finanzieller und personeller Hinsicht. Dafür 
sind 50 Stellenprozente vorgesehen. Zusammen mit Ihrem 9 – 10 Personen umfassenden Team erfüllen Sie die 
Aufgaben der Leistungsvereinbarung und fördern die kontinuierliche Weiterentwicklung der Angebote von 
BENEFO wie auch der Mitarbeitenden. Sie sichern die Qualität und vertreten die Stellen und die Anliegen der 
Berechtigten in eidgenössischen und kantonalen Projekt- und Arbeitsgruppen. 
 
Sie sind als Beratungsperson im Bereich Opferhilfe operativ tätig. Dafür sind 30 – 50 Stellenprozente 
vorgesehen. Schwerpunktmässig begleiten Sie Kinder und Jugendliche, die Opfer einer Straftat im Rahmen des 
OHG geworden sind, sowie deren Angehörige. Sie leisten und vermitteln psychosoziale Unterstützung, 
juristische Beratung und unterstützen Berechtigte bei der Geltendmachung von finanziellen Ansprüchen. 
Ausserdem erteilen Sie Auskünfte an Fachpersonen zu Fragen bei Verdacht auf Kindsmisshandlungen.  
 
Ihr Profil 

 Abgeschlossene tertiäre Ausbildung in Sozialer Arbeit oder vergleichbarer Disziplin 

 Berufserfahrung in der Beratung von Menschen in herausfordernden Lebenssituationen, vorzugsweise im 
Bereich Kinder/Jugendliche und/oder Opferhilfe 

 Kenntnisse in Straf- und Zivilrecht sowie Interesse an psychologischen Fragestellungen 

 Idealerweise bereits absolvierter Fachkurs Opferhilfe 

 Fundiertes betriebswirtschaftliches Verständnis 

 Führungserfahrung, vorzugsweise in NGO und bereits absolvierte entsprechende Weiterbildung  

 Interesse an sozialpolitischen Themen sowie Auftrittskompetenz für Gremien-, Medien- und 
Vernetzungsarbeit 

 Gekonntes Zeitmanagement, Anpassungsfähigkeit und Flexibilität, um dem breiten Aufgabenfeld in 
qualitativer und zeitlicher Hinsicht gerecht zu werden 

 
Wir wenden uns an eine vertrauenswürdige, verantwortungsbewusste und authentische Persönlichkeit mit 
hoher Sozialkompetenz und Affinität für die Themen von BENEFO.  
 
Es erwartet Sie eine vielseitige und anspruchsvolle Aufgabe mit viel Eigenverantwortung und grossem 
Handlungsspielraum. Dabei dürfen Sie auf die Unterstützung eines eingespielten Teams und eines motivierten 
und engagierten Stiftungsrates zählen. 
 
Auskünfte erteilt Ihnen gerne unsere Geschäftsleiterin Elisabeth Rietmann: 
Tel. 052 723 48 25, elisabeth.rietmann@benefo.ch 
 
Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte bis 30. April 2023 elektronisch an die Präsidentin 
der Stiftung, Barbara Schneider-Grin: praesidium@benefo.ch 
 
Bitte übermitteln Sie Ihre Bewerbung in maximal 4 pdf-Dateien: 
Anschreiben/Motivation _ Lebenslauf _ Ausbildungszertifikate _ Arbeitszeugnisse 
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